
             
AYUNTAMIENTO DE 

ALHAMA DE MURCIA 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 12 de abril de 2016 (martes), a las 18:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 22 de marzo de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas. 

 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de obra y actividad de acondicionamiento e instalación de nave industrial para 

bobinado de plástico. Interesado. REPRESENTACIONES PLASTIBERICA, S.L., 

representada por F. Z. M. . 

 

 Licencia de Segregación: 

 Licencia de Segregación de finca en las Cañadas. Interesado. J. G. N.. 

 

 Licencias de Actividad: 

 Para Clínica Dental. Interesado T. C. L.  

 

 Cambio de Titularidad: 

 Almacén Hortofrutícola. Interesado JUANJOR S.L. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Juzgado Contencioso Administrativo nº 8 de Murcia. Procedimiento Abreviado nº ../….. 

Interesado. INVERSIONES EN RESORTS MEDITERRANEOS, S.L.. Sobre 

ADMINISTRACIÓN LOCAL. (Decreto núm. 4.067/15). 

 Devolución de Fianzas sobre Permuta de garantías contractuales en metálico, por avales 

bancarios. Interesado CADE OBRAS Y SERVICIOS INTERNACIONALES S.L. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

  Propuesta de la Concejala de Festejos de Aprobar el Convenio de Colaboración entre el 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación Moto Club Custom Alhama. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de Aprobar el Convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Mujeres de El Berro 

“EL ABEDUL” de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de Aprobar el Convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Vecinos de El Cañarico 

de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de Aprobar el Convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Vecinos de Gebas de 

Alhama de Murcia. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura de Aprobar el expediente de contratación de 

Servicios de Impresión de distintos materiales y soportes para distintas Concejalías del 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de solicitud de Subvención al 

Ministerio de Empleo y Seguridad Social para las actuaciones para la conservación de 

espacios públicos Zonas Verdes S.E.P.E. 2016. 

 

 



Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar la Addenda al 

Convenio suscrito entre el IMAS y el Ayuntamiento de Alhama de Murcia para la 

prestación del servicio de Centro de Día para Personas con Discapacidad Intelectual en 

situación de Dependencia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Nuevas Tecnologías de Adjudicar el contrato del 

servicio de mantenimiento de diversas aplicaciones informáticas de gestión del 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Contratación en colaboración social de 

un Técnico Auxiliar de Turismo para la oficina Municipal de Turismo. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Aprobar el expediente de 

Contratación de Suministro E Instalación de Diversos materiales complementarios para 

la docencia en Centros Públicos de Educación Infantil, Primaria y Educación 

Secundaria obligatoria de Alhama de Murcia. (Pizarras). 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 08 de abril de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 


